
大いに評価する ある程度評価する あまり評価しない 全く評価しない わからない

オーストラリアにおける対日世論調査 結果概要

調査会社: ORIMA RESEARCH 
(在豪日本大使館の委託）

調査国: オーストラリア
調査対象: 年齢，性別，地域バランスを考慮した

400名の成人
調査方法: オンライン形式
調査期間: 2015年12月

信頼できる国・重要な国

1

41% 36% 5%

平和国家としての日本の歩み

７割以上が日本の取り組みを評価

3%

15%

77%

Q.日本の戦後70年の平和国家としての歩みについて評価しますか。

対日関係

友好関係にある どちらかというと友好関係にある
どちらかというと友好関係ではない 全く友好的な関係ではない
わからない

８割以上が日本と友好関係にあると評価

Q. 豪州と日本は現在どのような関係にあると思いますか。

31% 50%

4%

2%

13%

81%

役立つと思う どちらかというと役立つ あまり役立つとは思わない 役立つとは思わない わからない

Q.安倍総理が推進する積極的平和主義は世界平和と国際秩序の維持に有益と思い
ますか。

31% 40% 5%

3%

15%

71%

＊「分からない」（30％）を除く

ドイツ
7%

中国
4%

インド
3%

その他
4%

日本 8%

アメリカ 31% イギリス 26%

カナダ
26%

Ｑ．最も信頼できる国はどの国ですか。
（G20諸国から選択）

＊上位10カ国の状況

日本はアジアでトップ



役立つと思う どちらかというと役立つ あまり役立つとは思わない

役立つとは思わない わからない

大いに評価する ある程度評価する あまり評価しない 全く評価しない わからない

友好関係にある どちらかというと友好関係にある

どちらかというと友好関係ではない 全く友好的な関係ではない

わからない

ニュージーランドにおける対日世論調査 結果概要

調査会社: ORIMA RESEARCH 
(在豪日本大使館の委託）

調査国: ニュージーランド
調査対象: 年齢，性別，地域バランスを考慮した

400名の成人
調査方法: オンライン形式
調査期間: 2015年12月

信頼できる国・重要な国

2

36% 42% 5%

平和国家としての日本の歩み

７割以上が日本の取り組みを評価

3%

15%

78%

Q.日本の戦後70年の平和国家としての歩みについて評価しますか。

対日関係

８割以上が日本と友好関係にあると評価

Q. ニュージーランドと日本は現在どのような関係にあると思いますか。

29% 54%

1%

3% 13%

81%

Q.安倍総理が推進する積極的平和主義は世界平和と国際秩序の維持に有益と思い
ますか。

29% 42% 7%

2%

20%

71%

Ｑ．最も信頼できる国はどの国ですか。
（G20諸国から選択）
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＊上位10カ国の状況


